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　令和４年第１回定例会は、オミクロン株の勢いの衰えが見えないな
かで、令和４年度の予算を決める審議を⾏いました。
　小島市長３期１２年の成果が結実する令和４年度は、第２次深⾕市
総合計画前期基本計画の最終年度であり、令和５年度からの後期基本
計画を作り上げていく年でもあります。総合計画に掲げた将来都市像

「元気と笑顔の生産地　ふかや」の実現を目指して、市執⾏部と議会が
⾞の両輪となり市民本位の市政運営に努めてまいります。

湯本　哲昭

編 集 委 員 会

議会の生中継・録画配信
http://fukaya.gijiroku.com

6月定例会のお知らせ6月定例会のお知らせ
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深谷市パートナーシップ宣誓制度の導入について

宣誓することができる方

申請の流れ

市から交付されるもの

利用できるサービス

　深⾕市パートナーシップ宣誓制度は、双方または⼀方が性的指向及び性⾃認に係る性的少数者
である２人が、互いを人生のパートナーとし、日常生活において相互に協力しあうことを約束し
た関係であることを市に宣誓し、市がその宣誓を証明する制度です。婚姻制度とは異なり、法的
な権利や義務は生じませんが、２人に精神的な安心感を与え、日常生活における生きづらさの軽
減を願うとともに、社会的に性の多様性への理解が深まることを目指すものです。

次のいずれの要件にも該当する方。
（１） 成年であること。
（２） 市内に住所を有している又は宣誓の日から３か月以

内に転入を予定していること。
（３） 配偶者及び宣誓をしようとする相⼿以外にパート

ナーシップにある者がいないこと。
（４） 宣誓をする者同士が、近親者でないこと。ただし、

養⼦縁組によって近親者になった者を除く。

来庁、電話
メール

※申請から交付まで、市役所人権政策課での⼿続きとなります。
　なお、制度の利用及び証明書等の発⾏は無料です。

宣誓書を提出
証明書、証明
カードの交付

・パートナーシップ宣誓証明書
・パートナーシップ宣誓証明カード

（１）⾏政サービス（深谷市）
　パートナーシップ宣誓証明書（証明カード）によ
り税証明の発⾏、福祉サービス及び市営住宅の入居
等 15 件程度のサービスが配偶者及び親族同様の取扱
いとなります。

（２）民間サービス
　各事業者によって取扱いは異なりますが、携帯電
話の家族割引の適用、住宅ローンの連帯債務者の指
定、生命保険の死亡保険金受取人の指定及び病院に
おける患者の面会許可や⼿術同意等、パートナーシッ
プ宣誓証明書（証明カード）により配偶者及び親族
同様の取扱いとなっている例があります。

宣誓の予約 宣 誓 証明書の交付

［副委員長］
福島　秀樹
中矢　寿子

［委員長］
［ 委 員 ］

鈴木　三男
今井慶一郎
清水　健一

⻆田　義徳
小嶋　　隆
湯本　哲昭

［編集責任者］ 議長　武井　伸一

　「深谷テラスパーク」は、円形広場や野
菜や花をモチーフにした大型遊具、じゃぶ
じゃぶ池などを配置した約15,000㎡の
公園緑地（調整池約4,200㎡を含む。）で
気軽に「深谷の魅力」に触れることができ、
5月28日（土）にグランドオープンします。

深谷テラスパーク


